



AUTORITATEA NAȚIONALĂ DE REGLEMENTARE
ÎN DOMENIUL ENERGIEI



AUGUST
2025



BULETIN
INFORMATIV
LUNAR



CUPRINS:

- ♦ Din activitatea conducerii ANRE
- ♦ Din activitatea Comitetului de reglementare al ANRE
- ♦ Din activitatea Consiliului Consultativ
- ♦ Ordine emise și publicate în Monitorul Oficial
- ♦ Din activitatea departamentelor de specialitate

Din activitatea conducerii ANRE

În data de 11 august, președintele ANRE, George Niculescu, a participat, alături de ministrul Energiei, Bogdan Ivan, și de primarul Municipiului Constanța, Vergil Chițac, pe șantierul noului CET din Constanța.



Domnul George Niculescu a declarat că urmărește cu atenție acest proiect, nu doar în calitate de președinte al ANRE, ci și ca fost prefect al județului Constanța și constănțean implicat în viitorul orașului.

Președintele ANRE a remarcat ritmul accelerat al lucrărilor și a subliniat faptul că, atunci când există finanțare, coordonare și voință, proiectele se pot transforma rapid din planșă în realitate.



Din activitatea Comitetului de reglementare al ANRE

A. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare au fost acordate/aprobate:
- energie electrică -

- Autorizație de înființare solicitată de societatea LINA ENERGY SRL pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Telești Lina;
- Autorizație de înființare solicitată de societatea E.ON ENERGIE ROMÂNIA SA pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Webasto;
- Autorizație de înființare solicitată de societatea ALIZEU EOLIAN SRL pentru realizarea noii capacități energetice Instalație de stocare- IS Alizeu;
- Licență pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice societății SHIKUN AND BINUI ENERGY SATU MARE SRL;
- Licență pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice, societății DRAGOSEL LASLEA SRL;
- Modificarea Deciziei nr. 406 din 06.03.2024 de acordare a Autorizației de înființare nr. 1397 pentru realizarea noii capacități energetice - Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Macea, societății MACEA FOTOVOLTAIC S.R.L.;
- Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 2268/29.10.2024 de acordare a Licenței nr. 2533 pentru activitatea de furnizare a energiei electrice, societății MET ROMÂNIA ENERGY SRL;
- Prelungirea duratei de suspendare a Licenței nr. 2217 pentru activitatea de furnizare a energiei electrice, acordate prin Decizia președintelui ANRE nr. 790/20.05.2020, societății CET GOVORA S.A. – la solicitarea operatorului;
- Autorizație de înființare solicitată de societatea VERBUND WIND POWER ROMÂNIA SRL pentru realizarea noii capacități energetice Instalație de stocare energie electrică - IS Alpha Wind Nord;
- Autorizație de înființare solicitată de societatea OMV PETROM SA pentru realizarea noii capacități energetice Parc Fotovoltaic Opișenești;
- Autorizație de înființare solicitată de societatea SARAVALE 6ENERGY SRL pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Saravale;
- Autorizație de înființare solicitată de societatea SOLAR PANELS ENERGY SRL SA pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Fotovoltaică CEF Gulianca;
- Autorizație de înființare solicitată de societatea BIG MEGA VĂCĂRENI WIND FARM SRL pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Eoliană (CEE) Văcăreni;
- Autorizație de înființare solicitată de societatea HELIOWIN SRL pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Părău 2;
- Licență pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice, societății REENERGY SOLARFUN SRL;

- Licență pentru activitatea traderului de energie electrică societății VOLT ENERGY DEVELOPMENT S.R.L.;
- Licență pentru activitatea de furnizare a energiei electrice, societății TRANSENERGO MICROHIDRO SRL;
- Confirmarea dreptului de participare la piețele de energie electrică din România, pentru a desfășura activitatea traderului de energie electrică, societății SECOND FOUNDATION, A.S.;
- Autorizație de înființare solicitată de Consiliul Județean Cluj pentru realizarea noii capacități energetice Centrală electrică CTE Biogaz UAT Cluj Napoca;
- Modificarea Autorizației de înființare nr. 1583 pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică cu Instalație de Stocare (CEF+IS) Mihăilești acordată societății BILRO SUNNY S.R.L., prin Decizia președintelui ANRE nr. 443 din 12.03.2025;
- Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 2061 din 23.08.2023 de acordare a Autorizației de înființare nr. 1334 pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Eco Sun Energy 1, societății ECO SUN ENERGY S.R.L.;
- Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 2062 din 23.08.2023 de acordare a Autorizației de înființare nr. 1335 pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Eco Sun Energy 2, societății ECO SUN ENERGY S.R.L.;
- Licența pentru activitatea de furnizare a energiei electrice, societății ELECTRIC PLANNERS S.R.L.;
- Licența pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice, societății RIENZA S.R.L.;
- Licența pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice, societății PASSIRIO S.R.L.;
- Licența pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice, societății GREEN ENERGY GEORGE S.R.L.;
- Autorizație de înființare solicitată de societatea DANUBIU CETVOLT S.R.L. pentru realizarea noii capacități energetice Instalație de stocare- IS Cetate 1;
- Autorizație de înființare solicitată de societatea DANUBIU CETVOLT S.R.L. pentru realizarea noii capacități energetice Instalație de stocare- IS Cetate 2;
- Autorizație de înființare solicitată de societatea DANUBIU CETVOLT S.R.L. pentru realizarea noii capacități energetice Instalație de stocare- IS Cetate 3;
- Autorizație de înființare solicitată de societatea VEROFIN MANAGEMENT S.R.L. pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Verofin Management;
- Autorizație de înființare solicitată de societatea LUCA SOLAR PROJECT S.R.L. pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Galbenu;
- Autorizație de înființare solicitată de societatea GRAND ENERGY S.R.L. pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Oporelu OT;
- Autorizație de înființare solicitată de societatea BST ENERGY PROD DISTRIB S.R.L. pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică CEF Pogoanele;
- Autorizație de înființare solicitată de societatea ALPINEW S.R.L. pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică CEF

- Roșiori;
- Autorizație de înființare solicitată de societatea SOLAR SUNLIGHTS TWO S.R.L. pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Cenad;
 - Autorizație de înființare solicitată de societatea ELCOMPROD GREEN ENERGY S.R.L. pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Tătăranu;
 - Autorizație de înființare solicitată de societatea WOLT FOTO VOLTAIC SRL, pentru realizarea noii capacități energetice CEF Jabența;
 - Licență pentru activitatea de furnizare a energiei electrice, societății MPS ENERGY S.R.L.;
 - Licenței pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice, societății ADREM ASSE MANAGEMENT S.R.L.;
 - Proiect de decizie și raport privind acordarea licenței pentru activitatea traderului de energie electrică societății AHURA ENERGY S.R.L.;
 - Proiect de decizie și raport privind acordarea licenței pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice, societății SUNLIGHT GREEN ENERGY S.R.L.;
 - Modificarea Licenței nr. 459 pentru prestarea serviciului de distribuție a energiei electrice acordată prin Decizia președintelui ANRE nr. 319/29.04.2002, operatorului economic REȚELE ELECTRICE ROMÂNIA S.A.
 - Modificarea Licenței nr. 1791 pentru prestarea serviciului de distribuție a energiei electrice, acordate prin Decizia președintelui ANRE nr. 1170/28.05.2015, societății DELGAZ GRID S.A.;
 - Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 1077 din 26.05.2021, de acordare a Licenței nr. 2267 pentru activitatea de furnizare a energiei electrice, societății ROMENERGY TRADING S.R.L.;
 - Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 19 din 10.01.2024, de acordare a Licenței nr. 2450 pentru activitatea de furnizare a energiei electrice, societății GES FURNIZARE S.R.L.;
 - Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 2386 din 12.11.2024, de acordare a Licenței nr. 2537 pentru activitatea de agregare, societății FLEXUMERS S.R.L.;
 - Modificarea Licenței nr. 161 pentru prestarea serviciului de transport al energiei electrice, precum și a serviciilor de echilibrare a sistemului, acordată Companiei Naționale de Transport al Energiei Electrice „Transelectrica” S.A. prin Decizia nr. 865/22.12.2000;
 - Retragerea Licenței nr. 2485 pentru activitatea traderului de energie electrică acordate societății EVRYO POWER S.A. prin Decizia președintelui ANRE nr. 870/15.05.2024;

B. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare au fost acordate/aprobate:

- gaze naturale -

- Autorizație pentru înființarea sistemului de distribuție a gazelor naturale, în satele Vișoara, Viltotești, Văleni și Halta Dodești, aparținătoare comunei Vișoara, județul Vaslui, solicitată de operatorul economic GAZ EST S.A.;
- Autorizație de înființare a sistemului de distribuție a gazelor naturale, în satele Bârzeiu, Berlești, Gâlcești, Lihulești, Pârâu Viu și Scrada,

- aparținătoare comunei Berlești, județul Gorj, solicitată de operatorul economic DISTRIGAZ SUD REȚELE S.R.L.;
- Modificarea Licenței nr. 1857 de operare a sistemului de distribuție a gazelor naturale, în sensul actualizării la data de 31.12.2024 a caracteristicilor tehnice aferente sistemului de distribuție a gazelor naturale din localitatea Oradea aparținătoare municipiului Oradea și din satele Roit, Sânnicolau Român și Berechiu, aparținătoare comunei Sânnicolau Român, județul Bihor, solicitată de DISTRIGAZ VEST S.A.;
 - Modificarea Licenței nr. 1869 pentru desfășurarea activității de operare a sistemului de distribuție a gazelor naturale, în sensul includerii localității Vâna aparținătoare orașului Tismana și a actualizării caracteristicilor tehnice din localitatea Tismana aparținătoare orașului Tismana, județul Gorj, solicitată de operatorul economic DISTRIGAZ SUD REȚELE S.R.L.;
 - Modificarea Licenței nr. 1869 pentru desfășurarea activității de operare a sistemului de distribuție a gazelor naturale, în sensul includerii obiectivelor din satele Bobicești, Chintești, Comănești și Govora, aparținătoare comunei Bobicești, județul Olt, solicitată de operatorul economic DISTRIGAZ SUD REȚELE S.R.L.;
 - Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 905/09.04.2014 de acordare a Autorizației nr. 1961 pentru înființarea de noi conducte de alimentare din amonte aferente activității de producție a gazelor naturale în structura Poduri, județul Bacău, cu modificările ulterioare, a Deciziei președintelui ANRE nr. 2165/29.09.2014 de acordare a Licenței nr. 1980 de operare a conductelor de alimentare din amonte aferente producției gazelor naturale, cu modificările ulterioare și a Deciziei președintelui ANRE nr. 1698/22.07.2014 de acordare a Licenței nr. 1972 de furnizare a gazelor naturale, cu modificările ulterioare, acordate operatorului economic STRATUM ENERGY ROMÂNIA LLC, în sensul schimbării sediului social și CUI și schimbarea denumirii sucursalei din România;
 - Autorizație de înființare a sistemului de distribuție a gazelor naturale, în satele Boboiești, Dolhești, Leghin, Pâțâligeni, Pipirig, Pluton și Stâncă, aparținătoare comunei Pipirig, județul Neamț, solicitată de operatorul economic MIHOC OIL S.R.L.;
 - Modificarea Autorizației nr. 2625 pentru înființarea sistemului de distribuție a gazelor naturale în satele Plopșoru, Broșteni, Broștenii de Sus, Ceplea, Cursaru, Deleni, Izvoarele, Olari, Piscuri, Sărdănești și Văleni aparținătoare comunei Plopșoru, județul Gorj, solicitată de operatorul economic BTDCONSTRUCT & AMBIENT S.R.L.;
 - Modificarea Licenței nr. 1851 pentru desfășurarea activității de operare a sistemului de distribuție a gazelor naturale, în sensul includerii localității Costișa, aparținătoare comunei Costișa, județul Neamț, solicitată de PRISMA SERV COMPANY S.R.L.;
 - Modificarea Licenței nr. 1855 pentru desfășurarea activității de operare a sistemului de distribuție a gazelor naturale, în sensul includerii localității Năoiu, aparținătoare comunei Cămărașu, județul Cluj, solicitată de CPL CONCORDIA FILIALA CLUJ ROMANIA S.R.L.;
 - Modificarea Licenței nr. 1877 de operare a sistemului de distribuție a gazelor naturale, în sensul actualizării la data de 31.12.2024 a caracteristicilor tehnice aferente sistemului de distribuție a gazelor naturale din satele Gârlești și Ghercești aparținătoare comunei Ghercești, județul Dolj, solicitată de SOCIETATEA NAȚIONALĂ DE GAZE NATURALE “ROMGAZ” S.A..
 - Modificarea Licenței nr. 1813 de operare a sistemului de distribuție a gazelor naturale, în

- sensul actualizării la data de 31.12.2024 a caracteristicilor tehnice aferente sistemului de distribuție a gazelor naturale din localitatea Rădăuți aparținătoare municipiului Rădăuți, județul Suceava, solicitată de NORD GAZ S.R.L.;
- Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 935/12.05.2021 de acordare a Licenței nr. 2405 pentru desfășurarea activității de furnizare a gazelor naturale, cu modificările ulterioare, operatorului economic ROMENERGY TRADING S.R.L., în sensul schimbării sediului social și a modificării numărului de ordine în Registrul Comerțului;
 - Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 2516/26.11.2024 de acordare a Licenței nr. 2628 pentru desfășurarea activității de furnizare a gazelor naturale, operatorului economic GES FURNIZARE S.R.L., în sensul schimbării sediului social și a modificării numărului de ordine în Registrul Comerțului;
 - Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 2356/22.12.2021 de acordare a Licenței nr. 2441, pentru desfășurarea activității de furnizare a gazelor naturale, operatorului economic SERINUS ENERGY ROMANIA TRADING S.R.L., în sensul schimbării sediului social și a numărului de ordine în Registrul Comerțului;
 - Licență pentru desfășurarea activității de trader de gaze naturale operatorului economic GASROM S.R.L.;
 - Modificarea Licenței nr. 1841 pentru desfășurarea activității de operare a sistemului de distribuție a gazelor naturale, în sensul actualizării la data de 31.12.2024 a caracteristicilor tehnice aferente sistemului de distribuție a gazelor naturale din localitatea Tulcea aparținătoare municipiului Tulcea, jud. Tulcea, solicitată de operatorul economic TULCEA GAZ S.A.;
 - Modificarea Licenței nr. 1941 pentru desfășurarea
- activității de operare a conductelor de alimentare din amonte aferente producției de gaze naturale, în sensul actualizării caracteristicilor tehnice la data de 31.12.2024, al cărei titular este SOCIETATEA NATIONALĂ DE GAZE NATURALE "ROMGAZ" S.A.;
- Modificarea: Licenței nr. 2010 pentru desfășurarea activității de furnizare a gazelor naturale, aprobată prin Decizia președintelui ANRE nr. 2185/28.10.2015, cu modificările ulterioare, Autorizației nr. 2280 pentru înființarea conductelor de alimentare din amonte aferente producției de gaze naturale din perimetrul DEE V-20 Jimbolia, aprobată prin Decizia președintelui ANRE nr. 565/29.03.2019 și Autorizației nr. 2299 pentru înființarea conductelor de alimentare din amonte aferente producției de gaze naturale în perimetrul EX-7 Periam, aprobată prin Decizia președintelui ANRE nr. 1698/01.10.2019, operatorului economic NIS PETROL S.R.L., în sensul schimbării sediului social și a numărului de ordine în Registrul Comerțului;
 - Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 3607/04.12.2013, de acordare a Licenței nr. 1920 pentru desfășurarea activității de furnizare a gazelor naturale, cu modificările ulterioare, operatorului economic MET ROMÂNIA ENERGY S.R.L., în sensul modificării formei juridice din societate pe acțiuni în societate cu răspundere limitată și modificării numărului de ordine în Registrul Comerțului;
 - Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 776/05.04.2023 de acordare a Licenței nr. 2500 pentru desfășurarea activității de furnizare a gazelor naturale, operatorului economic LOCAL GAZ S.A., în sensul modificării formei juridice din societate cu raspundere limitata în societate pe acțiuni și actualizarea numărului de ordine de la Registrul Comerțului;
 - Modificarea Autorizației nr. 2631 pentru

înființarea sistemului de distribuție a gazelor naturale în satele Deveselu și Comanca, aparținătoare comunei Deveselu, județul Olt, solicitată de operatorul economic BTDCONSTRUCT & AMBIENT S.R.L.;

C. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare au fost acordate/aprobate:

- energie termică -

- Modificarea Licenței nr. 2055, pentru prestarea serviciului de alimentare centralizată cu energie termică, acordată societății CALORGAL S.R.L. prin Decizia președintelui ANRE nr. 1592 din 14.11.2017;
- Retragerea Licenței nr. 2373 din 18.01.2023 pentru prestarea serviciului public de alimentare cu energie termică, al cărei titular este societatea D.U.S.P.I. SERV PANCIU S.R.L – la solicitarea operatorului;

D. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare au fost acordate/aprobate:

- proiecte de ordin/proiecte de aviz/proiecte de decizie -

- Modificarea deciziei președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 4025 din 20.12.2013 privind acreditarea CEF Slatina aparținând S.C. OLT PIES S.R.L. pentru aplicarea sistemului de promovare prin certificate verzi;
- Aviz pentru documentația privind pierderile tehnologice utilizate la calculul prețurilor și tarifelor energiei termice, întocmită pe baza bilanțului energetic în SACET al municipiului Constanța (rețeaua de transport a energiei termice și rețelele de distribuție a energiei termice), pentru anul 2024, de către Societatea Termoficare Constanța S.R.L.;
- Aviz pentru documentația privind pierderile tehnologice utilizate la calculul prețurilor și tarifelor energiei termice, întocmită de SERVICIUL PUBLIC LOCAL DE TERMOFICARE, APĂ ȘI CANAL GHEORGHENI pe baza bilanțului energetic în sistemul de alimentare centralizată cu energie termică din municipiul Gheorgheni, pentru anul 2023;
- Avizarea prețului pentru energia termică produsă și livrată din centrala de cogenerare aparținând S.C. BIOENERGY SUCEAVA S.A.;
- Aprobarea cantităților de energie electrică produse în cogenerare de înaltă eficiență care beneficiază de bonus pe luna iulie 2025, în vederea stabilirii de către Compania Națională de Transport al Energiei Electrice TRANSELECTRICA S.A. a drepturilor lunare de încasare ale producătorilor de energie electrică și termică în cogenerare;
- Aviz documentația privind pierderile tehnologice utilizate la calculul prețurilor și tarifelor energiei termice întocmită de Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Iași pe baza bilanțului energetic în SACET din municipiul Iași, pentru

- perioada 01 mai 2024-30 aprilie 2025.
- Aprobarea investițiilor ce constau în instalații de producere a energiei electrice din surse regenerabile, amplasate în incinta unor stații electrice de transformare proprii, ale operatorului de distribuție a energiei electrice REȚELE ELECTRICE ROMÂNIA;
 - Calificarea cantității de energie electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență din surse regenerabile de energie în centrala de cogenerare pe combustibil biomasă Rădăuți II aparținând societății HS TIMBER PRODUCTIONS S.R.L., care beneficiază de certificate verzi suplimentare pentru perioada ianuarie - decembrie 2024;
 - Modificarea Deciziei președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 1809 din 21.06.2013 privind acreditarea CEF Frăsinet 2 aparținând S.C. SOLAR ELECTRIC FRĂSINET S.R.L. pentru aplicarea sistemului de promovare prin certificate verzi;
 - Ordin privind aprobarea tarifului pentru achiziția serviciilor de sistem pentru Compania Națională de Transport al Energiei Electrice “Transelectrica” - S.A. aplicabil de la 1 septembrie 2025.

Din activitatea Consiliului Consultativ al ANRE

În data de 21.08.2025, Consiliul consultativ a fost solicitat în vederea expunerii punctelor de vedere cu privire la următoarele proiecte:

- ⇒ Proiect de ordin și referat de aprobare pentru modificarea și completarea Regulamentului privind stabilirea modului de colectare a contribuției pentru cogenerarea de înaltă eficiență și de plată a bonusului pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență, aprobat prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 116/2013.
- ⇒ Proiect de ordin și Notă de prezentare a tarifului pentru achiziția serviciilor de sistem pentru Compania Națională de Transport al Energiei Electrice “Transelectrica” - S.A. aplicabil de la 1 septembrie 2025.

Ordine emise și publicate în Monitorul Oficial

- ◇ *Ordinul ANRE nr. 59/29.07.2025 pentru aprobarea Metodologiei privind stabilirea indicatorilor de performanță în legătură cu dezvoltarea unei rețele electrice inteligente care să promoveze eficiența energetică și integrarea energiei electrice produse din surse regenerabile;*
- ◇ *Ordinul ANRE nr. 60/26.08.2025 privind aprobarea tarifului pentru achiziția serviciilor de sistem pentru Compania Națională de Transport al Energiei Electrice „Transelectrica” — S.A., aplicabil de la 1 septembrie 2025;*

Din activitatea departamentelor de specialitate

A. Proiecte de reglementări supuse consultării publice

Direcția licențe, autorizații a supus consultării publice:

* *Proiectul de Ordin privind aprobarea*

Regulamentului pentru acordarea autorizațiilor de înființare și a licențelor în sectorul gazelor naturale.

B. Rapoarte/date elaborate și publicate

⇒ **Direcția monitorizare, REMIT** a publicat:

- ◆ Informații publice conform Ordinului 221/2018.
- ◆ Raportul privind rezultatele monitorizării pieței de energie electrică pentru luna mai 2025.
- ◆ Informații publice conform Ordinului 221/2018 pentru luna iunie 2025.

⇒ **Direcția promovare surse regenerabile, cogenerare** a publicat:

- ◆ Lista deținătorilor de garanții de origine și soldul inițial/final al garanțiilor de origine deținute pentru luna iulie 2025 - PRODUCĂTORI E-SRE.
- ◆ Lista deținătorilor de garanții de origine și soldul inițial/final al garanțiilor de origine deținute pentru luna iulie 2025 - FURNIZORI E-SRE.
- ◆ Informare cu privire la situația proiectelor de producere a energiei electrice din surse regenerabile, cu puteri aprobate pentru evacuare mai mari sau egale cu 1 MW, la data de 1 iulie 2025.

- ◆ Decizia nr. 1687 din 12 august 2025 privind stabilirea gradului de îndeplinire a cotei obligatorii estimate de achiziție de certificate verzi și a obligației legale de achiziție de certificate verzi din piața centralizată anonimă spot de certificate verzi pentru anul 2025, aferentă trimestrului II.

- ◆ Lista actualizată la 12.08.2025 cu operatorii economici care au obligație de achiziție de certificate și numărul de certificate verzi pe care aceștia trebuie să le achiziționeze pentru îndeplinirea cotei obligatorii de achiziție de certificate verzi pentru trimestrul II al anului 2025.

- ◆ Situația privind promovarea energiei electrice produse de capacități electrice din surse regenerabile aparținând prosumatorilor la data de 30.06.2025.

⇒ **Direcția reglementări piață angro de energie** a publicat:

- ◆ Lista avizelor tehnice privind eficiența energetică a proiectelor de investiții prin Programul Termoficare, eliberate de ANRE în

- semestrul I 2025.
- ⇒ ***Direcția reglementări și raportări piață cu amănuntul de energie a publicat:***
- ◆ Stadiul încheierii de către clienții casnici a contractelor aferente furnizării gazelor naturale în regim concurențial la data de 31 iulie 2025.
- ⇒ ***Direcția relații internaționale, comunicare și soluționare plângeri a elaborat:***
- ◆ Informarea privind sumele decontate în săptămâna 28 iulie – 01 august 2025.
- ◆ Informarea privind sumele decontate în săptămâna 04 – 08 august 2025.
 - ◆ Comunicat de presă – Reglementările ANRE trebuie să respecte legislația primară.
 - ◆ Informarea privind sumele decontate în săptămâna 11 – 14 august 2025.
 - ◆ Informarea privind sumele decontate în săptămâna 18 – 22 august 2025.
 - ◆ Informare de presă cu privire la un incident produs pe platforma POSF (<https://posf.ro>).



**AUTORITATEA NAȚIONALĂ DE REGLEMENTARE
ÎN DOMENIUL ENERGIEI**

📍 Str. Constantin Nacu nr. 3, București, Sector 2,
Cod poștal 020995,
ROMÂNIA
Telefon – 021-9782 0374 554 265
E-mail: anre@anre.ro

[Facebook](#) [Instagram](#) [Linkedin](#) [X](#) [Youtube](#)